



28 апреля Международная организация труда (МОТ) отмечает **Всемирный день охраны труда**. В связи с этим более чем в 100 странах мира правительства, профсоюзные организации, работодатели и специалисты — практики в области охраны труда проводят различные мероприятия. В этом году темой Всемирного дня охраны труда станет **«Стресс на рабочем месте: коллективный вызов»**.

Международная организация здоровья причисляет стресс к главным заболеваниям, угрожающим здоровью человека в XXI веке. В России, по данным аналитиков, каждый третий работник хотя бы раз в неделю испытывает сильный стресс, а 13% — практически ежедневно. Проблемы на работе приводят к болезням чаще, чем любые другие стрессовые факторы, даже такие, как финансовые или семейные проблемы.

По инициативе областного комитета по труду и занятости населения, по рекомендации межведомственной комиссии по охране труда и промышленной безопасности Волгоградской области, **26 апреля** состоится **тематическая конференция**, посвященная данному событию.

В ходе конференции будут обсуждаться такие вопросы: как сформировать культуру управления стрессом на рабочем месте, как бороться со стрессом, как минимизировать его воздействие, как создать благоприятный климат в коллективе.

Участие в конференции примут заместитель губернатора Волгоградской области Е. А. Харичкин, представители Государственной инспекции труда в Волгоградской области, Волгоградского регионального отделения фонда социального страхования РФ, научных организаций и организаций, оказывающих услуги в сфере охраны труда, общественных и профессиональных объединений.

Всего вопросы охраны труда будут обсуждаться более 400 заинтересованными специалистами в режиме видео-селектора из студий Центров занятости населения.

Кроме того, в рамках конференции состоится выставка средств индивидуальной защиты работников от воздействия вредных и опасных производственных факторов.

Мероприятие пройдет 26 апреля в 10.00 по адресу: Волгоград, ул. Новороссийская, 41, 1-й этаж, актовый зал.

[Источник](#)